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Quiz del giorno 20/06/01
L'appuntamento per testare le vostre conoscenze in materia di sicurezza - DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE

Il quiz di oggi riguarda i DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE.
Quale protezione è in grado di garantire un guanto che presenta il simbolo in figura? (Individua la risposta corretta)
1) Resistenza alla permeazione
2) Resistenza alla penetrazione
3) Resistenza alla perforazione

Presentiamo ora la risposta al quiz riportato nel numero di ieri del nostro quotidiano.
Quale delle seguenti porte non può mai essere utilizzata come uscita di piano?
1) Una porta resistente al fuoco dotata di dispositivo di autochiusura
2) Una porta scorrevole
3) Una porta girevole su asse verticale
La risposta esatta è la numero 3.
Una porta girevole su asse verticale non può mai essere utilizzata in corrispondenza di un'uscita di piano.
Qualora sia previsto un tale tipo di porta, è necessario che nelle immediate vicinanze sia installata una porta apribile a spinta,
opportunamente segnalata.
Normalmente una porta scorrevole non è utilizzata quale porta di un'uscita di piano, ma vi è un'eccezione. Può, infatti, essere
utilizzata a tal scopo una porta scorrevole ad azionamento automatico, che possa essere aperta nel verso dell'esodo, a spinta, con
un dispositivo opportunamente segnalato, e che resti in posizione di apertura in mancanza di alimentazione elettrica.
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